
Odkritje zgodovini, izročilo
življenju in bodočnosti
PARTIZANSKI DOM NA KLJUČU —
trajen pomnik herojsldm borbam borcev

•" Dolomitskega odreda in delovanju aktivi-
r. stov Polhograjskih Dolomitov, je zgrajen
,, in predan svojemu namenu. S tem je

zaključena še ena veKka naloga, ki jo
• odMkujejo skupna hotenja, prizadevanja
° z žeijo ohranjevanja revoludonarnih

tradidj.

^g:—-Ta partizanska postojanka nas tudi v svo-
bodi združuje pri nadaljnji graditvi naše sa-
moupravne socialistične domovine. Naša

t skromna svečanost tu na Ključu, kjer so pri-
J sotni bivši borci in aktivisti Dolomitskega od-

reda, pripadniki teritorialne enote, ki nada-
ljuje tradicije Dolomitskega odreda in mla-
dina tega dela Dolomitov, pa se vključuje
tudi v zgodovinsko pomembne jubileje, ki so
bili odločujoči za herojsko zgodovino in
zmago vseh narodov in narodnosti Jugosla-
vije v drugi svetovni vojni in socialistični re-

voluciji. S ponosom in zadovoljstvom ugo-
tavljamo, da se tudi to naše Dolomitsko po-
dročje, ki je bilo v povojnem času kljub svoji
neposredni bližini Ljubljane pojem zaosta-
losti in gospodarske nerazvitosti, vključuje s
svojim napredkom v korak z drugimi razvi-
tejšimi področji. Ponosni prebivalci teh kra-
jev ne meneč se za napore in materialne
žrtve, ob podpori celotne družbene skupno-
sti, lomijo okove zaostalosti in gradijo sebi
lepši jutrišnji dan. Temu hitremu napredku

Na slovesnosti ob izročitvi doma je
bilo dano tudi javno priznanje skupš-
čini občine Ljubljana Vič-Rudnik in
družbenopolitičnim organizadjam za
polno podporo in razumevanje ob ure-
sničitvi te zamisli. Prav tako pa je bila
izrečena polna zahvala tovarišema
Doretu Kogovšku in Matiji Pečeniku,
ki sta s svojo vztrajnostjo, voljo in
odrekanji mnogo prispevala.

teh krajev pa je dodati enotnost prebivalcev
Dolomitov, ki je bila rojena v najtežjih dneh
naše velike narodnoosvobodilne borbe in
plačanazmnogimidragocenimižrtvami.« To
je le del misli iz osrednjega govora na dan
otvoritve spominskega doma na Ključu, ki ga
je imel borec teh krajev in eden izmed po-
budnikov njegove postavitve, predsednik
občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana
Vič-Rudnik Stane Vrhovec.

Kot smo že zapisali, je spominski dom
danes zgrajen. Pa vendar ostaja še nedokon-
čno opremljena njegova vsebina. V pritličju
tega doma je prostor za spominsko sobo, ki
bo ponazarjala slavno pot in borbe Dolomit-
skega odreda ter prispevek aktivistov tega
področja. Zamisel o mladinski magistrali
»Po poteh Dolomitskega odreda« je prav
tako že oblikovana in sprejeta ter bo tudi ta
dom, poleg drugih spomenikov in spomin-
skih obeležijtpomembna postojanka na tej
zgodovinski poti.

Ob odkritju spominske plošče na domu
je France Popit, predsednik CK ZKS
dejal: »Naj bo ta plošča pomnik tudi
vsem dobrim Ijudem, ki so v teh krajih
pomagali narodnoosvobodilnemu boju,
naj bo to spomenik narodnim generad-
jam na čase, ko so se Ijudje organizirali
v narodnoosvobodilni fronti in narodni
zaščiti, ko so se uprli okupatorju!


